>odštampajte ovu izjavu na zvaničnom obrascu organizacije koja podnosi zahtjev, potpišite je i priložite skeniranu kopiju u prijavi. Izbrišite ovo uputstvo.<
​
[bookmark: _Hlk151112247]Izjava podnosioca prijedloga projekta
Podnosilac prijedloga projekta, koga zastupa dolje potpisani, koji je ovlašćeni potpisnik organizacije aplianta, i u kontekstu ove prijave, koji predstavlja sve koaplikante u predloženom projektu, ovim izjavljuje da:
· Aplikant projekta ima izvore finansiranja i stručne kvalifikacije za realizaciju projekta;
· Aplikant projekta se obavezuje da će se pridržavati obaveza predviđenih Uputstvima za podnosioce prijedloga projekta i obrasca za prijavu;
· Aplikant i koaplikanti, ako ih ima, obavezuju se na principe dobre partnerske prakse;
· Aplikant je direktno odgovoran za pripremu, upravljanje i implementaciju projekta sa koaplikantima, ako ih ima, i ne djeluje kao posrednik ;
· [bookmark: _Hlk151112459]Aplikant i svaki koaplikant, ako postoji, ispunjavaju uslove u skladu sa kriterijumima postavljenim u Smjernicama za podnosioce prijedloga projekta;
· Ako ste preporučeni za dodjelu granta, aplikant i svi koaplikanti prihvataju ugovorne uslove kako je navedeno u ugovoru priloženom Smjernicama za podnosioce prijedloga projekta;
· Aplikant ili koaplikanti, ako ih ima, nisu ni u jednoj od situacija navedenih u odeljku 2.6.10.1 PRAG-a, dostupnim ovde https://wikis.ec.europa.eu/display/ExactExternalWiki/2.+Basic+rules#id-2.Basicrules-2.6.10.1.1.Exclusioncriteriafromparticipationinprocurementandgrantprocedures 
Naziv organizacije koja podnosi prijedlog projekta:
Ime odgovornog lica:
Položaj:
Potpis:
Mjesto i datum:

