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UPUTSTVO ZA KORIŠĆENJE APLIKACIJE ZA PODNOŠENJE PRIGOVORA NA RAD MEDIJA

POŠTOVANI GRAĐANI I GRAĐANKE 

NA OVOM MJESTU MOŽETE PUTEM QR KODA PREUZETI APLIKACIJU ZA PODNOŠENJE PRIGOVORA NA RAD MEDIJA. 
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KORISNICI KOJI KORISTE I-PHONE MOBILNI TELEFON MOGU KORISTITI QR KOD NA KOJEM JE OZNAKA KOMPANIJE APPLE, DOK KORISNICI DRUGIH TELEFONA MOGU PREUZETI APLIKACIJU PREKO DRUGOG QR KODA.

APLIKACIJE SE MOGU PREUZETI I SA APP STORE (U PRETRAZI SAMO UKUCATI: MEDIACENTAR I POJAVIĆE SE LOGO MEDIA CENTRA). 
NA ISTI NAČIN SE MOŽE PRONAĆI APLIKACIJA I PUTEM GOOGLE PLAY (https://play.google.com/store/apps/details?id=media_centar.app&hl=sr) .

CILJ APLIKACIJE JE DA OLAKŠA SLANJE PRIGOVORA NA RAD MEDIJA U SLUČAJEVIMA KRŠENJA PROFESIONALNIH STANDARDA.

APLIKACIJA OMOGUĆAVA DOSTAVU VIDEO ILI AUDIO SNIMKA SADRŽAJA KOJI SMATRATE NEPROFESIONALNIM ILI  DOSTAVLJANJE PRIGOVORA U FORMI TEKSTA.

UKOLIKO ŽELITE DA DOSTAVITE VIDEO ILI AUDIO SNIMAK SADRŽAJA, PRETHODNO GA MORATE SNIMITI MOBILNIM TELEFONOM A ONDA PUTEM APLIKACIJE DOSTAVITI MEDIJU, AGENCIJI ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE (AAVMU) I/ILI MEDIA CENTRU.

U APLIKACIJI SE NALAZE SVI REGISTROVANI ELEKTRONSKI MEDIJI KAO I PORTALI. DOVOLJNO JE DA U APLIKACIJI ODABERETE MEDIJ ČIJI STE SADRŽAJ SNIMILI I POŠALJETE.

UZ SNIMAK NEPROFSIONALNOG SADRŽAJA POTREBNO JE DA OZNAČITE (KLIKOM) KOJI JE PROFESIONALNI SADRŽAJ, PO VAŠEM MIŠLJENJU, PREKRŠEN.

ZA POŠTOVANJE NEKIH PROFESIONALNIH STANDARDA (PRVA 4 STANDARDA U PONUDI) NIJE NADLEŽNA AGENCIJA ZA AVM USLUGE I NEMA MOGUĆNOST DA POSTUPA PO VAŠEM PRIGOVORU. 
SVAKAKO SE SVI VAŠI PRIGOVORI MOGU DOSTAVITI AGENCIJI ZA AVM USLUGE I DOBIĆETE ODGOVOR SA JASNIM OBRAZLOŽENJEM PREDUZETIH MJERA.

UKOLIKO IMATE BILO KAKVIH PROBLEMA ILI PITANJA U VEZI SA KORIŠTENJEM APLIKACIJE, ILI VAM JE POTREBNA PODRŠKA, OBRATITE SE MEDIA CENTRU NA TELEFON +382 67 324 555.

Projekat ,,Profesionalno novinarstvo za bolju zaštitu ljudskih prava“ sprovodi Media centar u partnerstvu sa Institutom za medije Crne Gore i Centrom za istraživačko novinarstvo Crne Gore. Projekat finansira Evropska unija, a kofinansira Ministarstvo javne uprave.
Mišljenja, nalazi, zaključci ili preporuke koji su ovdje iznešeni su stav Media centra i ni na koji način ne odražavaju stavove Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori ili Ministarstva javne uprave.
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